



## - Ослепительно улыбнулся Урмас Отт

- Меня лично очень интересует, можно ли в наше время, когда все заняты политикой, ею не заниматься?

- Мне кажется, это невозможно. Вот как раз сегодня я подумал: наверное, Саше Маслякову кажется, что он не занимается политикой, хотя КВН - как ни верти, тоже политическая передача. Мне также кажется, что я сам, стараясь не заниматься такой грязной вещью, как политика, все равно ее не избежал. Время такое. Хоть звучит это слишком пафосно. Но если человек не имеет своих политических взглядов, это просто социальная дебильность. Но вообще я политикой заниматься не хочу, потому что вижу на телевидении много грустных примеров, и меньше всего хотелось бы повторить судьбу

этих людей. Но - время такое, поэтому для "Телевизионного знакомства" я подряд записывал Арбатова, Гамсахурдия, Руцкого. В начале года должен записать еще пару президентов. Ну, а потом, надеюсь, наступит более спокойный период, когда появятся другие люди с другими, возможно, проблемами.

- А люди с политическими проблемами тебе интересны?

- Не то, что интересны, просто любопытны.

- Послушай, я впервые вижу тебя таким серьезным.

- Ты меня просто застала в очень сложный момент. Год подходит к концу, и хочется закончить какие-то дела. Например, хочу закончить свою третью книгу, до конца года неделя, а у меня еще масса записей, поездок. Затотан очень.

- Ты уже ощущил себя телевзвездой?

- Я об этом не думаю. Естественно, я известный человек на телевидении, меня знают. Но звезда? Это вопрос темпе-

рамента. Кому-то звезда, а для меня это одна из тех проблем, которые уже совершенно не волнуют. Значит, наверное, стал звездой.

- А как тебе удается в такое мрачное время сохранять такую ослепительную улыбку?

- Это вопрос чистого профессионализма. Когда нет ни вдохновения, ни времени, ни настроения, ты все равно, как актер, не можешь зависеть от того, что у тебя было в жизни до спектакля и что будет после, - ты играешь роль, и ту ничего не поделаешь.

- А личная жизнь как?

- В личной жизни все прекрасно. И моя личная жизнь полностью поддерживает мою трудовую деятельность. Здесь как раз все хорошо. И я очень доволен, что у меня в конце концов сложилась такая счастливая личная жизнь.

- Такая тирада наталкивает на мысль, что ты еще не женился.

- Это, Элочка, уже тонкости. Это уже нездоровый интерес.

- За людей, Урмас, радею, не за себя. Сам понимаешь. Как-то в предновогоднем интервью ты сказал мне, что тебе не хватает только автомобиля. Теперь автомобиль есть. Чего не хватает?

- Разумеется, бензина. Поэтому что у меня обостренное чувство справедливости, и мне не хочется тусоваться на бензоколонке среди этих мальчиков. Но зато одна женщина подарила мне канистру на Рождество, так что я сейчас езжу и чувствую себя с машиной лучше, чем без машины.

- А что ты подарил этой женщине?

- Как ты догадываешься, большой букет белых гвоздик.

- Ты подводишь итоги года?

- Наверное, как все. Естественно, год был очень хорошим. Это мой год - год Козы. Многое удалось. Очень много было работы. Мне кажется, самое главное из того, что было в этом году, - мне удалось заложить фундамент

для дальнейшей работы, ибо коммерческая компания "ТВ-Прогресс" не только сделала мне предложение совместной работы, но и создала для нее все условия. Сейчас все зависит только от меня. И вот тут уже проверяется моя собственная цена.

- В русском языке есть такое устойчивое выражение: "С Новым годом! С новым счастьем!" Как ты себе представляешь это новое счастье в наступающем году?

- Я давным-давно счастливый человек, потому что нашел себя в работе. Будет работа - будет и счастье. Были бы силы для работы, было бы здоровье.

- И наступающий год не кажется тебе катастрофическим?

- Знаешь, то, что наступающий год катастрофический, мы говорим уже несколько лет. Я думаю, сейчас самое главное из того, что радует, - есть шанс! Есть шанс построить нормальную жизнь.